

немного юмора

Профессор на экзамене говорит студенту:

- Что-то я Вас не видел на своих лекциях.

Студент:

- Да я вон за той колонной сидел.

Профессор:

- Странно, как это вы все за одной колонной уместились?

Два студента подбегают, запыхавшись, к милиционеру:

-Товарищ милиционер! Там за углом...

Там... Наш учитель...

-Несчастный случай?

-Нет! Он там машину неправильно припарковал!

Радостный студент выскакивает из-за стола и бежит к выходу.

-Сдал!

-Постойте!-кричит профессор, указывая на зачетку.-Надо же отметить.

-Вечером отметим!-доносится из-за двери.

Профессор студенту-лингвисту, валящему очередной зачёт:

- Ну ладно, так и быть, скрепя сердце поставлю вам зачёт, если вы скажете мне, какие три слова наиболее часто используют студенты.

- Я не знаю.

- Абсолютно правильно! Давайте зачетку!

Судно в шторм потерпело кораблекрушение. Спаслись двое: студент и декан - их выкинуло на какой-то занюханный остров.

Прибежали дикари-людоеды и потащили обоих к вождю.

Вождь посмотрел на улов и сказал:
- Так, студента накормить, напоить и спать уложить.

- Ну а с этим товарищем сейчас поговорю по поводу моего распределения...

- Послушайте, - выходит из себя доцент ставя двойку студенту, который в третий раз проваливается на экзамене,- Почему вы не работаете? В конце концов от учебы еще никто не умер!

- Я знаю, - говорит студент, - но лучше не рисковать...

Студент в столовой заказывает:

- Две сосиски, пожалуйста...

В очереди раздаются голоса: «Во шикует!»

- ... и 16 вилок, пожалуйста, - добавляет студент.

Студент колледжа:

- Ты что сделал с моей рубашкой?

Сосед по комнате:

- Отнес в прачечную.

- О, Боже, что же я теперь буду делать?

Ведь у нее на манжетах был записан весь курс истории!

422980 г. Чистополь, ул Студенческая, д.1
тел.:(84342) 53391, 52191; e-mail: ch.tehnikum@mail.ru

Газета выпускается с января 2012 года. Редактор: Сабитова Венера

Редколлегия: Спирин Александр, Лоскутова Алена,
Коновалов Максим, Абдурашитова Адия

Тираж: 150 экз.



РЕЗОНАНС

Студенческое самоуправление ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум им. Г.И. Усманова» «Новое поколение» октябрь 2015 г.

ПРИМИТЕ НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

ДОРОГИЕ НАШИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ!

Поздравляем Вас со Всемирным днем учителя!

Высоко ценим щедрость ваших любящих сердец, ваше терпение и понимание, преданность делу и любовь к нам — своим студентам! Желаем крепчайшего здоровья, бодрости тела и духа, радости от вашего нелегкого труда и всяческих удач в личной жизни!



специальность «Землеустройство»

ДОРОГИЕ НАШИ ПЕДАГОГИ,

со всемирным днем учителя Вас! Пусть ваше нелегкое, но такое незаменное дело, ценится, уважается и щедро вознаграждается. Пусть крупницы знаний,



из которых вырастает полноценный умственный багаж, прочно оседают в головах ваших способных студентов. Пусть ваш досуг — это не только проверка тетрадок и написание методик, но и личная, насыщенная жизнь. Отличного самочувствия и простого человеческого счастья!
специальность «Агрономия»

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

С Днём Учителя!



Поздравляем Вас со Всемирным днём учителя и желаем Вам самого лучшего настроения в течение всего года. Пусть Ваши студенты радуют Вас своими успехами, а семейная жизнь будет надёжным оплотом, тихой приятной гаванью, куда приятно возвращаться после сложного рабочего дня. Крепко обнимаем Вас и благодарим за знания и доброту.
специальность «Механизация сельского хозяйства»

ДОРОГИЕ ПРЕПОДАВАТЕЛИ!

От всей души благодарим вас за знания, которые Вы щедро дарили нам на протяжении долгих лет. Вы — настоящие мастера своего дела, вкладывающие частицу души в учеников. Своей любовью к знаниям и развитию Вы смогли сделать трудолюбивыми «знайками» самых слабых и ленивых учеников. Желаем Вам финансового благополучия, как можно больше радости в жизни, талантливых и работоспособных учеников, которые подарят Вам позитивные эмоции и веру в будущее.



специальность «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства»

МИЛЫЕ ПЕДАГОГИ!



Задача педагога не просто вложить в головы своих учеников правила пунктуации или теорему Пифагора, но и научиться понимать мир и иметь собственное мнение. Именно служители этой профессии во многом создают дух поколения путем прививания своих идеалов молодежи. Так пусть же у Вас получится создать утопическое общество без агрессии, ненависти и зависти, с Днем учителя Вас.
специальность «Экономика и бухгалтерский отчет (по отраслям)»

С ПРАЗДНИКОМ!

Веселая студенческая жизнь. Первое полугодие.

«БУДУЩЕЕ СТРАНЫ В РУКАХ МОЛОДЕЖИ»



В МБУ «Центр военно-патриотической работы и подготовки допризывной молодежи «Ватан» Чистопольского муниципального района проводилась интеллектуальная игра «Будущее страны в руках молодежи». От нашего учебного заведения участие принимала команда в составе 6-ти человек из группы 331, под руководством Ушенькиной Е.Д., которые заняли 2 место. **Поздравляем вас с победой! Молодцы!**

«МЫ ЗА ЗОЖ»



Во исполнение распоряжения Кабинета Министров РТ в целях мотивации граждан Республики Татарстан на здоровый образ жизни, а также повышения эффективности профилактики алкоголизации в Республике Татарстан ЧСХТ посетил врач-нарколог Хуснутдинова Д.Т. с лекцией о вреде употребления алкоголя и других психоактивных веществ среди студентов второго курса во время классного часа.

«СОГРЕЕМ ЛАДОНИ, РАЗГЛАДИМ МОРЩИНЫ»



1 октября, в актовом зале техникума состоялось праздничное мероприятие для ветеранов-преподавателей и сотрудников. Студенты подготовили праздничный концерт. Затем было чаепитие. Всех присутствующих поздравил теплыми словами директор Нуруллин А.А.

«АССАМБЛЕЯ НАРОДОВ ТАТАРСТАНА»



В наш город приехали представители руководства Республики Татарстан, руководители национально-культурных автономий Ассамблеи народов Татарстана, заместители руководителей исполнительных комитетов муниципальных образований РТ, руководители филиалов и представительств Ассамблеи народов Татарстана.

В ОЖИДАНИИ ПРЕЗИДЕНТА



11.09.2015 года студенты и преподаватели ЧСХТ приветствовали и.о. президента РТ Минниханова Р.Н. на открытии спортивного комплекса «Лидер». Также на встрече присутствовали представители администрации города Чистополь и Чистопольского района во главе с Ивановым Д.А., главой исполкома. Рустам Нургалиевич пожелал молодежи Чистополя спортивных достижений, а также здоровья и успехов в новом учебном году.

МЫ ВЕТЕРАНОВ НЕ ЗАБЫВАЕМ



В рамках республиканской акции «Осенняя неделя добра» членами студенческого совета оказана помощь в уборке помещения, приусадебном участке ветерану ВОВ.

ЦЕЛЬ В ЖИЗНИ ОПРЕДЕЛИЛИ...



В рамках месячника «Экстремизму - нет!» в Центре «ФОРПОСТ» студенты 12 группы участвовали в деловой игре «Ценность моей жизни». Целью мероприятия было побудить студенческую молодежь к размышлениям об истинных нравственных ценностях, расставить жизненные цели и приоритеты.

РОДИТЕЛЬСКИЕ СОБРАНИЯ В ГРУППАХ НОВОГО ПРИЕМА



18 сентября проводились родительские собрания, где родители ознакомились правилами внутреннего распорядка. Заместитель директора по ВР остановилась на вопросах предупреждения правонарушений несовершеннолетними, рассказала о проблемах наркомании среди молодежи, об экстремизме в современном обществе. Проводилась беседа по профилактике коррупции. Классные руководители ознакомили родителей законом №71-ЗРТ «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей...».

НАШИ РЕБЯТА МОЛОДЦЫ!



25 сентября 2015 года прошла V муниципальная спартакиада по военно-прикладным видам спорта на переходящий кубок Александра Вотякова (бывшего члена боевой комсомольской дружины г. Чистополь) среди студенческих служб безопасности. Команда нашего техникума заняла 2 призовое место.

МЫ ПОМОГАЕМ, ЧЕМ МОЖЕМ!



Члены волонтерского отряда "Добрые сердца" Чистопольского сельскохозяйственного техникума оказали помощь Детскому дому в обустройстве социальной гостиницы.

«ЖИЗНЬ ДАНА НА ДОБРЫЕ ДЕЛА»



Студенты ГАПОУ «Чистопольский сельскохозяйственный техникум им. Г.И. Усманова» активно участвуют в мероприятиях, проводимых в рамках республиканской акции «Осенняя неделя добра – эстафета добрых дел». 8 сентября был организован конкурс стихов на тему «Жизнь дана на добрые дела».

СПОРТИВНЫЕ РЕБЯТА!



В рамках республиканской акции «Осенняя неделя добра – эстафета добрых дел», преподаватели физической культуры совместно со студенческим советом проводили оздоровительную гимнастику на свежем воздухе, затем в спортивном зале юноши играли в баскетбол.

СОБЛЮДАЕМ ПРАВИЛА ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА ПРОЖИВАНИЯ В ОБЩЕЖИТИИ



В студенческом общежитии техникума прошло общее собрание студентов, проживающих в общежитии. Заместитель директора по ВР Хайрутдинова А.Н. и воспитатель общежития Ганиева З.А. познакомили присутствующих правилами внутреннего распорядка студенческого общежития. Подробно остановились на пунктах «Права проживающих в студенческом общежитии», «Обязанности проживающих», «Ответственность за нарушение». Проводили беседу по профилактике терроризма и экстремизма.

НАРОДОВ МНОГО – СТРАНА ОДНА!



Студенты нашего техникума приняли активное участие в городском конкурсе «Дне первокурсника - 2015». В номинации «Вокал-соло» заняли призовое место. Молодцы ребята!



УЧЕБНАЯ ЭВАКУАЦИЯ

В связи с участием в террористическом акте прошла учебная эвакуация. Также был проведен инструктаж действий при террористическом акте.

